

主流 责任 贴心 实用

# 牡丹花城 今日上演 “黑白大战”

“酒祖杜康杯”围棋国际大师赛  
下午开战  
新区体育馆王汝南、华学明为您  
大盘解说

□记者 周中全

本报讯 几天来引起我市棋友广泛关注的中国洛阳“酒祖杜康杯”围棋国际大师邀请赛今天下午即将开战,参加比赛的4位大师——聂卫平九段、武宫正树九段、林海峰九段和曹薰铉九段已分别于昨日下午或晚间抵达我市。

此次比赛引起国内媒体的广泛关注,除我市及省会郑州的各家媒体外,新华社、中新网、新浪网、搜狐网等都播发了赛事的预告消息,比赛期间,多家媒体都将跟进报道,搜狐网、新浪网还将现场直播比赛。

参加比赛的4位大师都是世界级的超一流棋手,棋风或豪放或坚韧、或均衡或锐利。他们既是互不服气的对手也是惺惺相惜的朋友,虽然都已逐渐淡出棋坛一线,但他们的功力和对围棋的理解特别是他们之间的恩怨纠结,都为棋迷们津津乐道。此次4位大师相聚千年帝都、牡丹花城,将为第29届中国洛阳牡丹文化节增添一个新的亮点。

今天下午3:30在新区体育馆将举行大盘讲棋会,中国围棋协会主席王汝南八段和中国围棋队领队华学明七段搭档为您大盘解说,王汝南、华学明的解说风格深受棋迷的喜爱,两人配合默契,讲解诙谐幽默、深入浅出、妙语连珠,将给现场棋友带来一个愉悦的下午。比赛结束后,4位围棋大师将从对局室来到体育馆与棋迷见面。您只要到体育馆门口免费领票就可入场参加大盘讲棋会,现场感受围棋的魅力。



聂卫平



林海峰



曹薰铉



武宫正树

## 大师赛未启 “垫场赛”先热

### 洛阳籍国手昨日与我市围棋爱好者多面打

□记者 周中全

原总装备部少将、中国围棋协会副主席陈丹淮来了,天文学家、全国大学生围棋协会主席何香涛来了……

为给此次“酒祖杜康杯”围棋国际大师赛助阵及参加今天将举行的洛阳市围棋协会新址揭牌仪式,北京、深圳、上海及省内开封、郑州、南阳等地的一批围棋界的社会名流应邀来洛。昨天下午,他们与我市的各界业余围棋爱好者在洛阳市围棋协会活动中心进行了一场联谊赛。洛阳籍国手与我市围棋爱好者的多面打指导棋活动也同时进行。

参加多面打的3名洛阳籍国手汪见虹九段、王冠军八段和时越五段每人对12名棋手,授予从二子到五子不等。为满足更多棋迷的需要,中国围棋协会副主席、原河南围棋队总教练黄进先也临时参加多面打,与5名小朋友下指导棋。

被指导的棋迷有对国手们仰慕已久的成年棋手,而更多的是正在学棋的少年儿童。经过3个多小时的鏖战,职业棋手取得了36胜5负的成绩。

参加联谊赛的人员临时组成京深沪联队和河南联队,共进行了两轮比赛,最终双方各胜一轮,握手言欢。



多面打比赛现场。  
记者 张光辉 摄